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ÇIKAN ATLAR :
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BULUNAMAMASI NEDENİYLE
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 9  1 OĞLUM FARUK RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :
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Ek Rapor

02.06.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

02.06.2024 tarihinde yapılan 4. koşuda,4 numaralı MURAT REİS isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı sonrası 1100. metre 

ve son 550 metrelerde usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 09.06.2024 

tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 12.06.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).
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1. koşuda, 7 numaraya kayıtlı SOUTH WARRIOR isimli at son 100 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan

muayenesinde sol ön ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

Antrenör Burak İLVAN, Yarış Komiserler Kuruluna defaten davet edilip çağrılmasına rağmen davete kasıtlı olarak icabet etmeyerek 

ve Komiserler Kurulunca alınan karara uymadığı gerekçesiyle 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 126/2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmıştır. Savunması alındıktan sonra antrenöre gerekli cezai işlem 

uygulanacaktır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 7 numaralı YILDIRIM HANIM isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen 

binici cezasının 10.06.2024 tarihinde başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. maddesinin (b-1 ) ve  (c-2 ) bentleri ve At yarışları Yönetmeliğin 123/6. maddesi uyarınca ( 10.06.2024 tarihinden itibaren 

başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına ve 

2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı PERİ ANA isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrası 900. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı MASAL MİNA isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışı ve 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 4 numarada kayıtlı ZEREF ŞAN isimli atın starttan çıkmaması nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

maddesi ( e ) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca 

atın antrenörü Bahar GÖK atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 3 numaralı FULL MOONTH isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ne göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

9 numaralı MOZART isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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7. koşuda, 2 numaralı BABADENİZ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 800 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numaralı ASİL HATUN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaralı YEDİKARDEŞLER isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı sonrasında ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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